Disciplina “Metodologia do Ensino de Educação Física”.
Registro da aula do dia 27/07
Plano de aula.
· Retomada das atividades da disciplina.
· Conversa sobre a situação
· Recuperar o percurso realizado
· Combinar os próximos passos
O Marcos iniciou a aula fazendo uma retomada sobre os acontecimentos da greve e pediu para alguns estudantes comentaram suas experiências durante esse período. Na sequência, definiu como será organizada a agenda da disciplina.
Anunciou a necessidade de se realizar a leitura do livro de João Batista Freire, texto do próximo encontro.
Depois, apoiando-se na agenda do grupo disponível no site mgneira.wix.com/educacaofisica1, fez uma breve revisão do caminho percorrido pela disciplina até a última aula antes das paralisações. Durante a retomada dos temas, falou sobre planejamento, os conteúdos das pedagogias tecnicistas e críticas e discutiu um pouco sobre as características da perspectiva desenvolvimentista de Educação Física.
Durante a retomada mencionou as transformações sociais e as interferências de teóricos como Jerome Bruner no campo da educação. Essas ideias influenciaram fortemente a valorização da ciência no currículo.
Compreendida a influência das pedagogias tecnicistas na Educação Física, a questão central é usar as habilidades motoras fundamentais, combinadas e especializadas, características do currículo desenvolvimentista. Por isso seu surgimento e valorização.
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